



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Свердловской области выясняются обстоятельства смерти малолетней девочки в поезде**

Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту смерти полугодовалой девочки в пассажирском поезде.

По предварительным данным, 1 сентября 2013 года около 17:30 в пассажирском поезде №136 сообщением Москва – Барнаул при подъезде к станции Красноуфимск скончалась малолетняя девочка, следовавшая вместе со своим отцом на операцию на сердце со станции Сарапул в город Омск.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. Произведен осмотр места происшествия, опрошены очевидцы, назначен ряд исследований.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/620582>